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POPIS OBJEKTU: 
Sídlo Úřadu pro zatupování státu ve věcech majetkových. Budova je veřejnosti 
nepřístupná.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Budova je přístupná hlavním vstupem přes branku šířky 145 cm z ulice Bajákova. Nejbližší stanice městské hromadné  
dopravy je zastávka Kopaniny ve vzdálenosti cca 300 m. Přístup od zastávky vede po chodníku asfaltu a zámkové  
dlažby z malých kostek přes asfaltovou komunikaci. K hlavnímu vstupu je možné se dostat po šesti schodech výšky  
15 cm, hloubky 29 cm. Pro osoby se zdravotním postižením je k dispozici nájezdová dvouramenná rampa s průjezdní 
šířkou 129 cm, délkou 11 m a podélným sklonem 9,33 %. Rampa je opatřena oboustrannými madly ve výšce 90 cm  
a vodicí tyčí instalovanou 25 cm nad povrchem. Povrch rampy má protiskluzovou úpravu. Vlastní vstup je tvořen  
dvěma identickými průchody – používá se levý vchod při pohledu z ulice. Plocha před dveřmi je široká 180 cm  
a hluboká 160 cm. Objekt je uzavřen, pro přístup je nutné využít zvonkového panelu umístěného mezi dveřmi ve výšce 
145 cm. Hlavní vstup je umožněn mechanickými jednokřídlými dveřmi s průjezdovou šířkou 87 cm, bez kontrastního  
značení skleněných ploch, dveře se otevírají dovnitř. Vedlejší vstup je z přední strany objektu přes jeden schod výšky  
15 cm dolů a dále po sjezdu ke garáži, osazen je jednokřídlými dveřmi šířky 110 cm otevírajícími se dovnitř. Pro přístup  
je nutné využít zvonek u hlavního vstupu do budovy, přes který lze domluvit otevření vedlejšího vchodu.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



INTERIÉR 

Zádveří u hlavního vstupu je šířky 200 cm a hloubky 180 cm. Na vstupní dveře navazují mechanické jednokřídlé  
dveře šířky 87 cm otevírající se ze zádveří dovnitř. Na zádveří navazuje schodiště s osmi schody. Výška schodů  
je 15 cm, hloubka 30 cm. Pohyb po patrech je omezen rozdílnou výškovou úrovní spojených budov, je řešen  
pomocí propojujících schodišť, která nejsou osazena rampami nebo ližinami. Není tedy možné se bezbariérově  
dostat do všech míst budovy. Vedlejší vstup vede do suterénu přes jednokřídlé mechanické dveře s průjezdovou 
šířkou 110 cm. Vedle tohoto vchodu jsou rolovací vrata s šířkou 410 cm bez prahu. Propojující lomená schodiště  
v budově mají šířku 110 cm. Schodiště je kontrastně označeno. V prvním a druhém patře budovy jsou převážně  
kanceláře, v suterénu technické zázemí. Vstup do některých místností je přes nízký práh o výšce 2 až 3 cm.

VÝTAH 

Výtah není k dispozici.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu je jedno WC upravené pro osoby se zdravotním postižením. Je umístěno bezprostředně za hlavním 
vchodem (vedle schodiště po levé straně). Dveře na toaletu jsou označeny a toaleta je volně přístupná. Dveře 
mají šířku 81 cm, otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Vypínač osvětlení je mechanický ve výšce 105 cm. 
Místnost samotného WC má šířku 215 cm a hloubku 185 cm. Umyvadlo je ve výšce 80 cm s pákovou baterií  
ve výšce 85 cm od podlahy. Podjezd je dostatečný. Mísa je vzdálena 43 cm od pravého boku k levé zdi, napravo je to  
135 cm. Sedátko je ve výšce 50 cm a je odsazeno 30 cm ode zdi. Prostor pro vozík je volný, toaletní papír je v dosahu. 
Mechanické splachování je vzadu ve výšce 105 cm. Madla jsou po obou stranách, vlevo je sklopné o délce 85 cm  
a ve výšce 80 cm, pravé je sklopné a dlouhé 85 cm, ve výšce 80 cm. Madla jsou osově vzdálena 60 cm. Madlo  
u umyvadla chybí. Signalizační tlačítko není instalované. V budově jsou i běžná WC bez označení Braillovým písmem.

PARKOVÁNÍ 

Parkování je možné v ulici Bajákova na čtyřech vyhrazených stáních. K dispozici je tu navíc jedno určené parkovací  
stání pro osoby se zdravotním postižením. Nejbližší veřejné vyhrazené parkovací stání navazující na budovu ÚZSVM  
je cca 70 m od hlavního vstupu do objektu. Veřejné parkovací stání, které je nejblíže k bočnímu vstupu, je v ulici 
Bajákova ve vzdálenosti cca 20 metrů.
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